Atividade de Matematica: Composi¢dao e decomposicao de nimeros naturais

Habilidade EFO3MAO02
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Escola: Turma:

1. Qual é a decomposi¢cao do numero
5737

a)500+70+3
b)50+ 70+ 3

c) 500 + 73
d)573=5+70+ 300

2. Se temos o numero 3.426, qual é a
composicao de acordo com suas ordens?

a) 3.000 + 400 + 20 + 6
b) 300 + 4 + 26
c)3+4+26

d) 342 +6

3. Verdadeiro ou falso:

O numero 8.123 é composto por 8 mil, 1
centena, 2 dezenas e 3 unidades.

() Verdadeiro

() Falso

4. Verdadeiro ou falso:
A decomposi¢ado do numero 1.015 é 1.000
+10 + 5.

() Verdadeiro
() Falso

5. Complete a lacuna:

O numero 3.258 pode ser decompondo da
seguinte forma: + 200 + 50 + 8.
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6. Se vocé tiver o numero 2.635, qual sera
a decomposicao dele?

a) 2.000 + 600 + 30 + 5
b) 2.600 + 35

c) 200 + 600 + 35

d) 2 + 600 + 35

7. Em que numero se forma a composi¢ao
600 + 30 + 47

a) 634
b) 6340
c) 643
d) 640

8. Observe o numero 1.204. De acordo
com o sistema de numeracao decimal,
qual é a decomposicao correta desse
namero?

a) 1.000 + 200 + 4
b) 1000 + 200 + 40
c) 1000 + 20 + 4
d) 1200 + 4

9. Complete a lacuna:

A decomposicado do nimero 5.907 é
+900 + 7.

10. Olhe o nimero 4506 e escreva a
decomposigao dele:
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Gabarito

1. Alternativa correta:
a)500+70+3

2. Alternativa correta:
a) 3.000 +400 +20 + 6
3. Verdadeiro ou falso:
() Verdadeiro

4. Verdadeiro ou falso:
() Verdadeiro

5. Complete a lacuna:
3.000

6. Alternativa correta:
a) 2.000 + 600 + 30 + 5
7. Alternativa correta:
a) 634

8. Alternativa correta:
a) 1.000 + 200 + 4

9. Complete a lacuna:
5.000

10. Questao interpretativa:

A decomposigao do numero 4.506 seria: 4.000 + 500 + 6.
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